

CENTARA

CEYSANDS RESORT & SPA
SRI LANKA

Курортный город Бентота находится в полутора часах езды от международного аэропорта Bandaranaike на юго-западном побережье Шри-Ланки. Его идиллические пейзажи привлекают сюда влюбленные пары. Аюрведические оздоровительные программы — туристов старшего возраста. А центр «Конфифи Марина» — любителей дайвинга и водных видов спорта. Нежный мелкий песок, лазурный океан и пышная тропическая зелень — формула идеального пляжа. А их в городе два — Северный и Южный. Прекрасная возможность лучше узнать природу Шри-Ланки — лодочная прогулка по мангровым зарослям реки Бентота, впадающей в океан. На ее берегу, в 10 км от города, путешественники найдут очень красивую усадьбу Бевис Бава и парк Бриф Гарден. Это прекрасные локации для романтических фото. При посещении Черепаховой фермы, турист может поучаствовать в ночном выпуске потомства в океан. Самый значимый буддистский храм города — Галапата Рака Маха Вихарая XII века.

Ниже полная информация по экскурсиям, которые можно заказать в отеле Centara Ceysands Resort & Spa!



1. Mangrove Bentota River Safari

Прогулка по реке Бентота даст вам массу незабываемых впечатлений – вам откроются уникальные мангровые леса. На одном из островов вы сможете погладить детеныша крокодила. В

мангровых лесах обитает множество птиц — зимородки и очень редкий вид белых цапель, вы сможете увидеть также варанов, летучих собак, а возможно и большого крокодила.

Лодка будет проходить под густым переплетением ветвей мангрового леса, что выглядит очень необычно и завораживающе.

2. Lunuganga

Погружение в семейную культуру Бавы. Поместье Лунуганга было загородным домом известного шри-ланкийского архитектора Джеффри Бавы. Поместье использовалось как поместье корицы в голландскую эпоху, а затем как каучуковая плантация при британцах. В 1948 году небольшой дом в поместье был сдан в аренду местному сборщику налогов.

Это место просто уникально. Поместье главного архитектора Джеффри Бавы является результатом многолетней кропотливой работы по созданию тонкого баланса между колониальной архитектурой, садоводством и дикой тропической природой.

Открыто для посещения с 9:00 до 16:00

3. Kosgoda Sea Turtle Conservation project

Черепашья ферма Косгода расположена на юго-западном побережье острова Шри-Ланка в деревне Косгода, на берегу Индийского океана. Это небольшая ферма по разведению и сохранению черепашей популяции, где можно ознакомиться со всем процессом от закладки черепашьих яиц до выращивания черепах в специальных бассейнах. На ферме также живут уникальные взрослые особи – оливковая черепаха, черепаха-альбинос и настоящая каретта. Рядом с фермой находится сувенирный магазин, где можно приобрести на память черепаху из дерева или ракушек.

Открыто для посещения с 9:00 до 17:00

4. Kande Viharaya Temple

Огромный буддийский храмовый комплекс (Kande Viharaya Temple), расположенный в традиционном месте проживания мусульман, в городе Берувела, является выдающейся достопримечательностью южного побережья. Комплекс Канде Вихарайя считается самой высокой статуей сидящего Будды в Шри Ланке, его высота составляет 48 м, а также одной из самых высоких статуй сидящего Будды в мире.

Храм состоит из огромной статуи сидящего Будды и местного музея через дорогу от статуи. Там же рядом расположены несколько небольших храмов, место разжигания благовоний и традиционное дерево Бо. По большим праздникам в храме проводятся перахеры - красочный религиозный фестиваль, иногда с участием слонов.

Оптимальное время для посещений: утром или вечером.

Вход свободный.

5. Beruwala Fishing Harbour (Рыбачья бухта Beruwala)

Прогулка ранним утром в рыбный порт станет для Вас увлекательной и познавательной экскурсией.

Крупный рыболовецкий порт и прилегающий к нему рыбный рынок расположены в самом центре города Берувела. Рыбный рынок в Берувеле является не только сосредоточением торговли, но и популярной туристической достопримечательностью. Рыбный рынок расположен по соседству с мусульманской мечетью Кетчималай Дага. На рынке продается как свежая, так и сушеная рыба, используемая для приготовления рыбного карри.

Утренний улов притягивает многочисленных торговцев лавок и магазинов, поваров из отелей и ресторанов, которые участвуют в аукционах. На рынке можно найти невероятное количество свежей рыбы и морепродуктов: крабы, кальмары, креветки, лобстеры, осьминоги, мидии, барракуда, акула, гигантский тунец, манта, пара, тилапия и пр. Купленную рыбу чистят и разделяют бесплатно.

Оптимальное время для посещений: с 5:00 до 8:00

6. Brief Garden

Поместье Бриф гарден состоит из дома и сада, спроектированного Бивисом Бава старшим братом известного ланкийского архитектора Джеффри Бавы, создавшего усадьбу Лунуганга в Бентоте, вдохновленную именно этим поместьем, и множество других зданий в Шри-Ланке. Сад Brief Garden был назван в честь отца Бавы, юриста, который купил эту землю на деньги, полученные после успешного судебного разбирательства.

Первоначально на месте будущего сада располагалась обычная каучуковая плантация, но в 1929 году, когда Бивис Бава получил ее в наследство, и переселился туда. Хотя его часто называют ландшафтным архитектором, Бава не был им, он работал в армии, а затем в английской колониальной администрации. Он начал работы по усовершенствованию ландшафта и созданию тропического сада с элементами итальянского и английского стиля и продолжал их до самой своей смерти в 1992 году. На протяжении десятилетий он создал большой каскадный фонтан, серию великолепных террас, которые отходят от дома и спускаются по склонам холма, а также множество укромных уголков со статуями по всему саду.

После смерти Бавы сад перешел его садовнику, семья которого занимается поддержанием сада до настоящего времени.

Открыто для посещения: с 8:00 до 16:00.

7. Monday Market (Рынок понедельника Aluthgama)

Традиционный рынок на Шри-Ланке, который проходит через железные пути.

Открыто для посещения: с 8:00 до 17:00 по понедельникам.

8. Ariyapala Mask Museum

Музей национальных масок располагается в юго-западной части Шри-Ланки в городке Амбалангода. Этот город считается центром по изготовлению различных масок. В музее рассказывается об истории возникновения этого ремесла, а также представлены разнообразные ритуальные и церемониальные изделия. В библиотеке, находящейся в здании музея, хранится множество стариннейших манускриптов, рассказывающих о тайнах создания многообразных масок.

Открыто для посещения: с 7:30 до 17:30.

Вход свободный.

9. Moonstone Mine-Ambalangoda

Путешествие к Рудникам драгоценных камней.

В 10 км к северу от Хиккадувы находится деревня Метиягода (Meetiyagoda), знаменитая во всем Мире своим крупным месторождением лунного камня, представляющий собой полудрагоценный бесцветный камень разной степени прозрачности с сильным синим блеском. В отличие от лунных камней, добываемых в Индии и Мьянме (Бирма), Ланкийские лунные камни известны своим характерным голубым блеском.

Во время экскурсии предусмотрено посещение ювелирного магазина.

Открыто для посещения: с 7:00 до 15:00.

Вход свободный.

10. Helicopter Tour (Полеты на вертолете)

Вертолетные экскурсии в любую точку острова, включая остров Маннар и Джафну. Туристы имеют возможность осмотреть с высоты птичьего полета достопримечательности Шри-Ланки.

Максимальное количество пассажиров на один вертолет - 4 человека.

Открыто для посещения: с 8:00 до 16:00.

11. Toddy Tapping

Tapping Toddy — уникальная возможность осмотра достопримечательностей Бентоты. Тодди — это пальмовое вино, созданное из сока различных видов пальм. Сок собирают из

срезанного цветка пальмы. Збродившее пальмовое вино перегоняют для создания более крепкого алкогольного напитка, который называется Аррак. Кокосовые пальмы высокие и растут далеко друг от друга. Чтобы избежать многократного восхождения на верхушки деревьев, сборщики тодди разработали более быстрый, но рискованный метод перемещения с одной вершины на другую, не спускаясь вниз. Они натягивают две веревки между верхушками деревьев, для ног и для рук, чтобы не упасть. Наблюдать за тем, как они выполняют свою работу, просто захватывает дух.

Открыто для посещения: с 6:30 до 17:30 или с 16:30 до 18:00.

12. Rubber Tapping (Сбор каучука)

Помимо чая и кокоса, каучук является одним из сельскохозяйственных продуктов Шри-Ланки, выращиваемых на больших угодьях. Каучук по-прежнему остается натуральным продуктом, который нельзя заменить искусственными материалами. Когда кору каучуковых деревьев срезают, латекс вытекает и собирается в сосуд. Каучуковые плантации широко распространены в холмистой глубине Бентоты.

Открыто для посещения: с 6:30 до 10:30.

13. Sapugoda Temple

Храм Сапугода, расположенный всего в 800 м от порта Берувела, назван в честь монаха Сапугоды Ананды Торо, который основал его в 1750 году во время правления короля Канди Кирти Шри Раджасингхе.

Открыто для посещения: с 8:00 до 18:00.

14. Galapatha Temple

Храм Галапата Вихара построен в 12 веке. Кроме того, одной из главных достопримечательностей города является пляж Бентота. Пляж известен тем, что является центром различных водных видов спорта, помимо возможностей для наблюдения за живописными закатами и восходами солнца. Древний буддийский храм Бентара Галапата является культурной достопримечательностью для отдыхающих в Бентоте, всего в 4 км от пляжа Бентоты.

Открыто для посещения: с 8:00 до 18:00.

15. Spice Garden (Сад специй)

Специи усиливают цвет, аромат и вкус пищи. Кроме того, многие из них также весьма полезны для здоровья. При правильном сочетании специи могут превратить самую простую еду в ароматное и богатое кулинарное приключение. Конечно, при неправильном использовании, если смешать неправильные специи, они сделают вкус еды ужасным и горьким. Следовательно, забота и знания важны для успешного использования специй.

Открыто для посещения: с 8:00 до 16:30.

16. Masonry Oven (кирпичные печи)

На Шри-Ланке в деревнях до сих пор можно увидеть множество печей, в которых вручную обжигаются строительные кирпичи. Мы можем отвезти вас в такие места и показать вам традиционные методы изготовления кирпичей.

17. Knochimle Islam Mosque

Самая старая мечеть Шри-Ланки, мечеть Кечимали, расположена между пляжем Берувела и портом Берувела, на вершине 30-метровой скалы, называемой «Пойнт Берувела». Берувела — первое зарегистрированное мусульманское поселение на острове Шри-Ланка. Мечеть Кечимали построена недалеко от места высадки самых первых арабских торговцев, прибывших на остров в 8 веке. Это был ранний период Багдадского халифата. Мусульманский святой, погребенный на месте мечети Кечимали в 9 веке, считается йеменским шейхом.

18. Aluthgama City Tour (Тур по городу Алутгама)

Алутгама — крупный город, расположенный неподалеку от нескольких популярных пляжных курортов, таких как Бентота, Индурува и Берувала на западном побережье Шри-Ланки. В этом шумном городе есть магазины и киоски, где можно купить практически все, что нужно для повседневной жизни. Но Алутгама больше всего известен среди туристов еженедельным рынком. Это типичный аутентичный местный рынок и очень интересный опыт для иностранцев.

Туры начинаются утром и длятся весь день.

19. Bullock Carts (Воловьи повозки)

Воловья повозка, также известная как воловья, является традиционным средством перевозки людей и товаров. Они до сих пор используются в сельских районах Шри-Ланки в качестве дешевого транспортного средства, а некоторые владельцы предлагают иностранцам туры на воловьем повозке. Ваш персонал отеля должен быть в состоянии организовать быка.

Поездки можно совершить в дневное время.

20. Galle/Colombo City Tour (Туры по городам Коломбо и Галле)

Исследуйте наш экзотический город Коломбо. Мы познакомим вас с Коломбо за 4 часа во время экскурсии. Вы проедете через коммерческие районы и рядом с Петтах, красочного восточного базара со смешением людей и старинных транспортных средств.

Крепость Галле расположена в 116 км к югу от Коломбо на юго-западной оконечности острова Шри-Ланка. Она была построена в 16 веке португальцами. Это лучший пример города-крепости, возведенного европейцами в Южной и Юго-Восточной Азии, демонстрирующий взаимодействие европейских архитектурных стилей и южноазиатских традиций. Крепость Галле объявлена ЮНЕСКО памятником всемирного наследия.

Поездки можно совершить в дневное время.



До встречи в **Centara Ceysands Resort & Spa!**